

Θέμα: Ενημέρωση για την Πλατφόρμα Γονέων/Κηδεμόνων

Αγαπητοί Γονείς,

Σας ενημερώνουμε πως η πλατφόρμα έχει αναβαθμιστεί ώστε να προσφέρει μια πιο ολοκληρωμένη πληροφόρηση για τη φοίτηση καθώς και για ποσοτικά και ποιοτικά κριτήρια που αφορούν στην αξιολόγηση του παιδιού σας. Επιπρόσθετα, όλες οι ανακοινώσεις θα αναρτώνται στην πλατφόρμα. Η ενημέρωση σε έντυπη μορφή θα σταματήσει.

Ιδιαίτερα αυτή την περίοδο, που η επικοινωνία με το σχολείο είναι δύσκολη, η πλατφόρμα προσφέρεται για να καλύψει το κενό που έχει δημιουργηθεί. Θεωρούμε πως όλοι οι Γονείς/Κηδεμόνες θα πρέπει να έχουν πρόσβαση σε αυτή.

Μέχρι σήμερα ο αριθμός των εγγεγραμμένων χρηστών είναι πολύ περιορισμένος. Όσοι έχουν ήδη εγγραφεί στην πλατφόρμα θα συνεχίσουν την πρόσβασή τους με τον ίδιο τρόπο. Οι νέοι χρήστες μπορούν να έχουν πρόσβαση χρησιμοποιώντας το ΜΗΤΡΩΟ και τον ΑΡΙΘΜΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ του παιδιού. Προς το παρόν οι νέοι χρήστες δεν έχουν τη δυνατότητα αλλαγής κωδικού πρόσβασης.

Η πρόσβαση γίνεται από τη σελίδα των Γονέων/Κηδεμόνων στη διεύθυνση: <http://81.4.170.42/~lyk-latsia-lef/apousies/loginguest.php> ή από την ιστοσελίδα του σχολείου <http://lyk-latsia-lef.schools.ac.cy> επιλέγοντας τον σχετικό σύνδεσμο.



ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ / ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2020-2021

ΕΙΣΟΔΟΣ ΓΟΝΕΩΝ/ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

ΟΝΟΜΑ ΧΡΗΣΤΗ :	<input type="text"/>	Αρ. Μητρώου
ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΗ :	<input type="text"/>	Αρ. Ταυτότητας
	<input type="button" value="Login"/>	

Στην οθόνη που εμφανίζεται καταχωρούνται τα στοιχεία όπως φαίνεται πιο κάτω. Η πρόσβαση από τη σελίδα του μαθητή θα εμφανίσει διαφορετική πληροφόρηση.

Δεχόμαστε και τις δικές σας εισηγήσεις για περαιτέρω αναβάθμιση της πλατφόρμας του Σχολείου μας.

Σημαντική πληροφόρηση που αφορά στους βαθμούς των μη εξεταζόμενων μαθημάτων, στις χαρακτηρισμένες απουσίες και στην ποιοτική αξιολόγηση του μαθητή θα αναρτηθούν το επόμενο διάστημα.

Ευελπιστούμε πως όλοι οι Γονείς/Κηδεμόνες θα αρχίσουν να χρησιμοποιούν την πλατφόρμα. Για τυχόν απορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Σχολείο.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
09/12/2020